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PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE 

      

        

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES "A" - 

DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E "B" PROPOSTA DE PREÇOS, REFERENTE A 

LICITAÇÃO NA MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS N°. 2020.1003-001 SECULDES. 

OBJETO: CONTRAÇÃO DE EMPRESA PARA CONSTRUÇÃO DA QUADRA ESPORTIVA DA 

COMUNIDADE DE GANGORRA DO MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE - CE, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, DESPORTO E JUVENTUDE - SECULDES. 

$ 	Aos 15 (quinze) dias do mês de julho do ano de 2020, às 08h33min, o Presidente da Comissão 

Permanente de Licitação, Sr. PAULO VICTOR FARIAS PINHEIRO, acompanhado dos membros 

Sra. ANAADÍLIA MAIA e o Sr. JOSÉ CÉLIO DE ARRUDA, nomeados pela Portaria n°. 074/2020, 

de 15 dejunho de 2020, reuniram-se a fim de procederem o recebimento e abertura dos 

envelopes; Envelope "A" —Documento de Habilitação e Envelope "8' Proposta de Preços do 

certame süpracitado. A Comissão de Licitação deu prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância 

para comparecimento dos interessados ao certame, de 08h33min às 8h48min.. Iniciados os 

trabalhos o Sr. Presidente procedeu o recebimento dos envelopes de habilitação e proposta de 

preços dos licitantes presentes, onde foram verificados pela Comissão que os mesmos foram 

apresenta os em conformidade com o solicitado no Edital. Após análise dos envelopes, o Sr. 

President solicitou dos representantes das empresas participantes do Certame a apresentação 

da documéntação de comprovação de poderes para representação da sua respectiva empresa 

na presene sessão. Na sequência, foi elaborado e assinado por todos os presentes a lista de 

• Presença.' Acudiram ao certame as seguintes licitantes: 01. CONSTRUTORA COMAR LTDA, 

inscrita no CNPJ sob o no. 09.247.224/0001-17, neste ato representado pelo Sr. GEOVANIO 

DA SILV9, gerente operacional da empresa, portador do RG no. 2002030080190 SSP/CE e 

do CPF nÓ.  009.119.123-80; 02. FTS SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO LTDA 

ME, insc9ta no CNPJ sob o n°. 23.492.879/0001-31, sem representação. Dando continuidade, 

o Sr. Previdente solicitou que o Envelope 'B" - Proposta de Preços fosse devidamente 

rubricado pelos representantes e pelos membros da Comissão. Procedeu-se em seguida a 

abertura dos Envelopes "A" - Documentos de Habilitação das empresas participantes, onde 

os docum9ntos contidos foram devidamente conferidos, lidos e rubricados pelos membros da 

comissão 'e pelos representantes das empresas. Após a realização da análise por parte da 

Comissão da documentação apresentada, foi dado vista aos representantes. Concluída a 

análise, oSr.  Presidente informou que a Comissão se reunirá posteriormente para realizar a 

análise e julgamento da documentação de habilitação apresentada e que seu resultado será 

publicado nos mesmos meios legais de divulgação utilizados pela Comissão quando da 
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(cont.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENtO E ABERTURA DOS ENVELOPES "A" - 

DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E 'B" PROPOSTA DE PREÇOS, REFERENTE A 

LICITAÇÀO NA MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS W. 2020.1003-001 SECULDES. 

publicação do Edital correspondente. Informou, ainda, que após a realização da publicação do 

resultadoi da fase de habilitação, será garantido o prazo para interposição de recursos 

hierárquicos, previsto no art. 109, inciso 1, alínea "a» da Lei Federal n°. 8.666, de 21 de junho de 

1993 e suas posteriores alterações. Por fim, informou que os envelopes "B" - Proposta de preços 

apresentados pelos licitantes ficarão sob a guarda da Comissão. O Sr. Presidente colocou a 

palavra à disposição dos presentes para manifestação: CONSTRUTORA COMAR LTDA, neste 

ato representado pelo Sr. GEOVANIO DA SILVA, acima identificado, alega que: "o CRC 

(Certificdo de Registro Cadastral) da empresa FTS SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES E 

COMÉRqIO LTDA ME estaria vencido, bem como não constatou a Certidão de adimplência 

contratul juntado pela empresa concorrente", encerrando sua manifestação. Nada mais 

havendo a tratar, EU, PAULO VICTOR FARIAS PINHEIRO, Presidente da Comissão de 

Licitação5 lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os 

presentes à sessão, será assinada pelos Membros da Comissão e pelos representantes 

legais das licitantes. Deu-se então, por encerrada, por presente sessão pública, às 

O9hS8min. 

REPRESENTANTES DAS LICITANTES:  

ii 

f(L/ 
GEOVANIO DA SILVA 

CPF n°. 009.119.123-80 

CONSTRUTORA COMAR LTDA 

i 
(Sem representação) 

FTS SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO LTDA ME 

COMISSÃO DE LICITACÃO:  

7 PRESIDENTE 
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(cont.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES "A" - 

DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E "8" PROPOSTA DE PREÇOS, REFERENTE A 

LICITAÇÃO NA MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS N°. 2020.1003-001 SECULDES. 

ANA ADÍLIA MAIA 

MEMBRO 
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